Политика конфиденциальности
[bookmark: _GoBack]ООО «Неминд» (далее – Неминд) уважает право каждого человека на конфиденциальность.
Политика конфиденциальности (далее – Политика) разработана в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006. №152-ФЗ «О персональных данных».
1. Общие положения
1.1.  Настоящая Политика регулируют отношения между Неминд и любым физическим лицом, индивидуальным предпринимателем, юридическим лицом (далее – Пользователь) по обработке Персональной информации, включая, помимо прочего, сбор, использование, сохранение и безопасность предоставленной Пользователем и/или собранной у Пользователя информации. Действие настоящих Условий о конфиденциальности распространяются на всю информацию, которую Неминд и/или его аффилированные или иные уполномоченные лица, действующие от имени Неминд, могут получить о Пользователе во время использования им любого из Продуктов Неминд. Неминд может также получать Персональную информацию от своих партнеров (далее — «Партнеры»), сайты, программы, продукты или сервисы которых Вы используете. В таких случаях передача Персональной информации возможна только в случаях, установленных применимым законодательством, и осуществляется на основании специальных договоров между Неминд и каждым из Партнеров.
1.2.  Персональная информация, собираемая и обрабатываемая Неминд:
· информация (включая, но не ограничиваясь, персональные данные), которую Пользователь самостоятельно предоставляет Неминд при осуществлении действий, направленных на регистрацию Продуктов Неминд, либо в рамках их использования (в т.ч. обращение в службу поддержки). Информация предоставляется путем заполнения Пользователем соответствующих форм, при этом объем предоставления информации при заполнении необязательных полей указанных форм определяется Пользователем самостоятельно.
· Информация, получаемая автоматически при использовании Продуктов Неминд Пользователем, в т.ч. из cookies (при использовании инструментов общения Пользователем, могут быть сохранены материалы и сообщения, которые он отправлял и получал, при этом Неминд оставляет за собой право проверять содержание общения Пользователя на своем сайте).
· Пользовательские данные – любая информация загруженная (внесенная) Пользователем в Продукты Неминд.
· Иная информация о Пользователе, которую получает Неминд исключительно в указанных в разделе 2 настоящей Политики целях.
2. Цели сбора и обработки персональной информации пользователей
Сбор, хранение и обработка указанной в разделе 1 настоящей Политики информации осуществляется исключительно в следующих целях:
· идентификация Пользователя при использовании Продуктов Неминд;
· осуществление связи с Вами для направления Вам уведомлений, запросов и информации, относящейся к продуктам Неминд, выполнения соглашений и договоров с Вами и обработки Ваших запросов и заявок;
· персонализация учета посещений (в том числе с целью предоставления персонализированных услуг Пользователю) и регистрации действий Пользователя Неминд использует Cookies;
· проведение статистических и иных исследований на основе обезличенных данных (в т.ч. для выяснения мнения Пользователей о различных продуктах и услугах, оказываемых Неминд).
3. Обработка персональной информации пользователя и её передача третьим лицам
Хранение (в том числе изменение и удаление) персональной информации Пользователей осуществляется в соответствии с функциональным назначением конкретных Продуктов Неминд, технической документацией к ним, а также Лицензионным соглашением на их использование.
Раскрытие персональной информации третьим лицам осуществляется в следующих случаях:
· пользователь дал согласие на осуществление передачи своих данных третьей стороне.
· Передача необходима для защиты прав и законных интересов Неминд или третьих лиц в случаях, когда Пользователь нарушает авторские права Неминд и/или соответствующее Лицензионное соглашение.
· Передача необходима в рамках установленной законодательством РФ процедуры.
4. Защита персональной информации
· Неминд принимает необходимые правовые, организационные и технические меры или обеспечивает их принятие для защиты персональной информации от неправомерного или случайного доступа к ней, уничтожения, изменения, блокирования, копирования, предоставления, распространения персональной информации, а также от иных неправомерных действий в отношении персональной информации.
· Неминд своевременно производит оценку соответствия способов сбора, хранения и обработки персональных данных требованиям законодательства РФ в области защиты информации.
5. Контактная информация Неминд
ООО «Неминд»
300041, г. Тула, Оборонная 25, оф. 21
www.nemind.com

info@nemind.com
